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گفت وگو

‌گفت‌وگوی اختصاصی »فرهیختگان« 
با »رابرت هانتر«، سفیر پیشین آمریکا در ناتو

آمریکا ممکن است آژانس انرژی اتمی را 

تحت فشار قرار دهد
»رابرت ادواردز هانتر«، عضو 

ارشد مرکز »روابط ترانس 

آتلانتیک« در دانشگاه »جانز 

هاپکینز« است. وی در کارنامه 

خود سوابقی چون مدیریت 

مرکز »مطالعات استراتژیک ترانس آتلانتیک« در دانشگاه 

دفاع ملی آمریکا و سمت مشاور ارشد اندیشکده »رند« را 

دارد. از سمت‌ها و مسئولیت‌های دیگر وی در دوره‌های مختلف می‌توان به این موارد اشاره 

کرد؛ مشاور سیاست خارجی سناتور ادوارد ام. کندی )از سال ۱۹۷۳ تا ۱۹۷۷(، محقق 

ارشد شورای روابط خارجی )از سال ۱۹۷۰ تا ۱۹۷۳(، محقق موسسه بین‌المللی مطالعات 

استراتژی)IISS( از سال ۱۹۶۷ تا ۱۹۶۹، همکاری در پروژه پولاریس )Polaris( نیروی 

دریایی، عضو هیات سیاست دفاعی »ویلیام کوهن« وزیر دفاع بیل کلینتون )رئیس‌جمهور 

سابق آمریکا(، معاون انجمن پیمان آتلانتیک )از سال ۱۹۹۸ تا ۲۰۰۱(، محقق مرکز علوم 

و امور بین‌الملل بلفر در دانشگاه هاروارد، سفیر پیشین آمریکا در سازمان ناتو، عضو 

شورای روابط خارجی و عضو انجمن کنترل تسلیحات و انجمن علوم سیاسی آمریکا. 

آنچه در ادامه می‌آید مشروح گفت‌وگوی »فرهیختگان« با سفیر سابق آمریکا در ناتو است. 

ایران اعلام کرده در موعد مقرر گام سوم را در راستای کاهش تعهدات برجامی عملی 

می‌کند. آیا اروپا برای جلوگیری از این موضوع، اقدام موثر و متقاعدکننده‌ای انجام 

خواهد داد؟

تقریبا همه کشورهای اروپایی خواستار حفظ توافق هسته‌ای برجام هستند، فقط انگلیس ممکن 

است به خاطر برگزیت و امیدواری بوریس جانسون، نخست‌وزیر جدید این کشور به توسعه و 

گسترش روابط ویژه با آمریکا از ترامپ پیروی و تبعیت کند. 

واکنش احتمالی روسیه و چین به کاهش تعهدات برجامی ایران چه خواهد بود؟

آنها همزمان نسبت به گام بعدی ایران برای کاهش تعهدات برجامی در صورتی که منجر به سقوط 

برجام شود، نگران هستند، لذا ایران باید ملاحظه بیشتری در ارتباط با کاهش تعهدات برجامی 

خودش داشته باشد. 

ارزیابی شما از گام سوم کاهش تعهدات برجامی ایران چیست؟

 این بستگی به آن دارد که چه اقدامی انجام خواهد شد، تا مرحله خطرناک هنوز فاصله زیادی داریم. 

با توجه به تغییرات در کادر مدیریتی آژانس بین‌المللی انرژی اتمی، آیا این موضوع در 

رویکرد آژانس درخصوص ایران تاثیری خواهد داشت؟

در حال حاضر شاهد تغییر کادر ریاست آژانس بین‌المللی انرژی اتمی هم هستیم و این موضوع 

ممکن است بر پرونده ایران تاثیر‌گذار باشد و آمریکا ممکن است پس از تغییر کادر ریاست آژانس، 

آنها را تحت فشار قرار دهد یا اغوا کند و کاری را که می‌خواهد انجام دهد. 

آیا آمریکا می‌تواند تحریم‌های جدیدی را علیه ایران پس از گام سوم کاهش تعهدات 

برجامی تهران اعمال کند؟

ترامپ و اطرافیانش همیشه به دنبال بهانه‌ برای اعمال تحریم‌های جدید علیه ایران هستند و 

متاسفانه برخی مقاطع این فرصت را به دست می‌آورند. 

‌ »آندره ولتچک«، نویسنده آمریکایی در گفت‌وگو  با »فرهیختگان« 

هم آمریکا ضعیف شده 
هم  مخالفان قوی 

آندره ولتچک، روزنامه‌نگار، رمان‌نویس و فیلمساز 

آمریکایی است که علاوه‌بر پوشش خبری جنگ‌ها 

و منازعات به علت گفت‌وگو با نوام چامسکی درباره 

تروریسم غربی، مستندها و کتاب‌هایش شهره شده 

است. خوش‌بینی انقلابی، نهیلیسم غربی و افشای 

دروغ‌های امپراتوری از جمله کتاب‌های اخیر اوست. 

وی در مقاله‌ای در رابطه با ایران و تحریم‌های آمریکا 

به‌صراحت تاکید کرده بود »تنها »جرم« ایران این 

است که در مقابل شما]آمریکا و ابرقدرت‌ها[ ایستاده 

است.« ولتچک در گفت‌وگو با »فرهیختگان« از یک 

سو به قدرت کشورهای محور مقاومت و عبرت‌گیری از 

کشورهای مستعمره اشاره دارد و از سوی دیگر شرایط 

آمریکا یا به تعبیر خودش این امپراتوری امپریالیستی 

را کاملا پوچ و غم‌انگیز می‌خواند. این کارشناس مسائل 

بین‌الملل اگرچه منکر قدرت نظامی امپریالیست‌ها 

نیست ولی تاکید دارد این کشورها به‌عنوان یک جامعه 

به‌طور فزاینده‌ای در حال افول هستند. آنچه در ادامه 

می‌آید مشروح گفت‌وگوی »فرهیختگان« با آندره 

ولتچک است. 

آیا ما شاهد افزایش تعداد کشورهایی هستیم که امروز 

در برابر زورگویی آمریکا و متحدان آن مقاومت می‌کنند؟ 

چه چیزی باعث می‌شود این مقاومت اتفاق بیفتد؟

دو عامل اصلی برای این موضوع وجود دارد؛ نخستین 

عامل موضوعات اخلاقی است، مردم امروز بیش از گذشته 

از رویکرد و اقدامات وحشیانه استعمار غربی، استعمارنو و 

امپریالیسم که قرن‌هاست شکنجه و زورگویی می‌کنند، آگاه 

شده‌اند. بخش عمده این آگاهی به لطف رسانه‌های جمعی 

غیرغربی مانند راشاتودی، تل‌سور، پرس‌تی وی‌ به دست 

آمده است. مورد دوم جنبه عملی قضیه است، کشورهایی 

مانند ایران، ونزوئلا یا کوبا امروز با اندکی تامل در وضعیت 

کشور‌های همسایه خود مثل عراق و افغانستان یا هندوراس 

از وحشتی که بر ملت‌هایشان آن هم به واسطه دخالت‌های 

غرب حاکم شده به‌خوبی آگاهند. این کشور‌ها امروز شاهد 

ویرانی و فروپاشی کامل هستند و مردم کشورهای مستقل 

مثل ایران بعد از دیدن وضعیت آنها به‌ نتیجه‌گیری منطقی 

در ذهن خود می‌رسند و آن اینکه، مقاومت و جنگیدن برای 

حفظ عزت و استقلال صرف‌نظر از نتیجه آن از هر کار دیگری 

بهتر است. به قول معروف ایستاده مردن به مراتب بهتر از 

روی زانو زندگی کردن است. 

‌آیا ایالات متحده تضعیف شده یا کشورهایی 

که مقاومت می‌کنند قوی‌تر شده‌اند؟

هر دو. آمریکا ضعیف است، چراکه ضعف اخلاقی دارد. 

هیچ چیز خوب و مطلوبی در ترساندن ملت‌های دیگر وجود 

ندارد. شرایط این امپراتوری امپریالیستی امروز کاملا پوچ و 

غم‌انگیز است. زندگی سرشار از غارت کردن این و آن، واقعا 

افسرده‌کننده است. افسردگی و بدبینی، به پوچی رسیدن 

و ​​طغیان و پرخاشگری مداوم روح را تضعیف می‌کند. در 

نقطه مقابل، مقاومت مثبت و روحیه انقلابی، روح ملت‌ها 

و افراد را تقویت می‌کند. من این موضوع را به تفصیل در 

کتاب فلسفه انقلابی خود به نام »خوش‌بینی انقلابی، 

پوچ‌گرایی غربی« توضیح داده‌ام. 

برای کشوری که در برابر ظلم و ستم کشورهای 

قدرتمند مقاومت نکند، چه اتفاقی خواهد افتاد؟ 

چه چیزی باعث می‌شود کشورها تسلیم غرب شوند 

و به قدرت خودشان اعتقادی نداشته باشند؟

جواب روشن است، فروپاشی کامل در انتظار این کشور‌ها 

خواهد بود. به‌عنوان مثال، سال 1965 در اندونزی تحت 

حمایت آمریکا اتفاقاتی افتاد که امروز مشابه آن در حال 

رخ دادن در برزیل تحت‌زمامداری بولسونارو است. این 

اتفاق برای روسیه در زمان یلتسین هم افتاد. کشورها به 

غرب تسلیم می‌شوند، چراکه روح مقاومت در آنها تنزل 

می‌یابد و جوانان این کشور‌ها کاملا تحت‌تاثیر تبلیغات 

غربی‌ها قرار می‌گیرند. ما امروز در هنگ‌کنگ می‌بینیم 

که نخبگان محلی چگونه غالبا نقش بسیار منفی‌ای ایفا 

می‌کنند. آنها عموما توسط غرب فاسد می‌شوند و از قدرت 

خودشان علیه مردم خود استفاده می‌کنند. این نخبگان 

تحت‌نفوذ غرب از رسانه‌های جمعی که در دست خود 

دارند، به‌عنوان ابزاری برای تلقین افکارشان به مردم بهره 

می‌برند. در این بین آموزش نیز می‌تواند یک شمشیر دولبه 

باشد؛ آموزش همیشه به معنای دانش‌افزایی مثبت نیست، 

گاهی آموزش می‌تواند به‌عنوان ابزاری برای القای مفاهیم 

افراطی به افراد باشد تا آنها با پذیرش و باور این مفاهیم دیگر 

عما فکر کردن را کنار بگذارند؛ طرز تفکری که امروز از 

خارج یعنی غرب به برخی کشور‌ها مثل هنگ‌کنگ تزریق 

می‌شود. فرهنگ پوچ‌گرایی امروز عنصری منفی‌ است که 

به برخی جوامع تزریق می‌شود. 

آمریکا و انگلیس واقعا به همان اندازه که به نظر می‌رسد 

تاثیرگذارند یا از آنچه به وسیله قدرت نرم وانمود 

می‌کنند، قدرت کمتری دارند؟ 

آمریکا و انگلیس- به‌ویژه آمریکا- از نظر نظامی بسیار 

قدرتمند هستند. آنها در کنار هم به اندازه کافی سلاح‌های 

هسته‌ای برای از بین بردن چندباره زندگی در کل این 

سیاره را دارند. با این حال، به‌عنوان یک جامعه، آنها به‌طور 

فزاینده‌ای در حال افول هستند. اگر با مردم آمریکای 

شمالی و انگلیس رفت‌وآمد داشته باشید، یک موضوع توجه 

شما را جلب خواهد کرد و آن اینکه بیشتر افراد ساکن آن 

نقاط در مورد بسیاری از مسائل گیج و نامطمئن هستند. در 

آنجا ترس زیاد است. مردم از مریض یا پیر شدن می‌ترسند. 

آنها از بیکار شدن وحشت دارند. اکثرا تنها هستند و همه 

اینها به این دلیل است که به لحاظ روانی به آنها القا شده 

که باید فردگرایی افراطی را در آغوش بگیرید. بنابراین، آنها 

به‌طور فزاینده‌ای می‌ترسند نسبت به هرکسی یا چیزی 

متعهد شوند. مردم این کشور‌ها اگرچه آرزو دارند به بخشی 

از یک خانواده، یک جامعه، یا یک جنبش متعهد باشند، 

اما عملا توان چنین کاری را ندارند. اگر شما به یک چیزی 

متعهد باشید مثلا بگویید که کمونیست یا چیز دیگری 

هستید، آنها شما را مسخره خواهند کرد. آنان در دنیای 

کاملا زشتی که توسط افراد ضعیف احاطه شده زندگی 

می‌کنند. اگرچه این مردم سعی می‌کنند خودشان را بزرگ 

ببینند و احساس خوبی نسبت به خودشان داشته باشند 

اما بسیار احساس ناخوشایندی از خودشان دارند و اغلب 

حتی به خودکشی فکر می‌کنند. آنها فقط فکر می‌کنند 

که آزاد هستند، اما چنین نیست. آنها تصور می‌کنند که 

خیلی عالم هستند، اما بسیاری از آنها حتی هیچ‌تفاوتی 

با داعش ندارند. حس آزادی و دانش تنها چیز‌هایی است 

که به آنها تلقین شده است. 

مقاومت مردم ایران و به‌طور کلی آنچه محور مقاومت 

نامیده می‌شود )سوریه، عراق، یمن و... ( تا چه حد 

الگویی برای کشورهای تحت سلطه جهان بوده است؟ 

چگونه کشورهایی که مقاومت کرده‌اند می‌توانند 

تجربیات خود را به کشورهای دیگر منتقل کنند؟

فقط از طریق زنان و مردان مصمم، نویسندگان، 

روزنامه‌نگاران و فیلمسازان این انتقال تجربیات ممکن 

خواهد بود. مشکل این است که در غرب، تقریبا هیچ‌کس 

از مبارزات قهرمانانه مردم ایران، سوریه، ونزوئلا یا کوبا اطلاع 

ندارد و تعداد بسیار کمی از آنها واقعا از رنج مردان، زنان و 

کودکان یمنی آگاه هستند. اساسا غرب جریان اطلاعات 

را در مکان‌هایی مانند آفریقا و آسیا البته به‌جز چین و تا 

حد زیادی آمریکای لاتین کنترل می‌کند، به همین خاطر 

ما باید مردم را وادار کنیم به دانستن آنچه در جهان اتفاق 

می‌افتد. کوبایی‌ها اکنون باید در کنار ایرانی‌ها، سوری‌ها، 

ونزوئلا‌یی ها، روس‌ها و چینی‌ها و به‌طور کلی هر ملتی 

باشند که تحت ظلم و فشار غرب است. این اتفاق هرچند به 

آرامی اما در حال وقوع است. قربانیان استعمار و ظلم غرب 

باید متحد شوند و بجنگند. این ملت‌ها باید برای زنده ماندن 

در کنار هم، شکست دادن امپریالیسم و ایجاد یک جهان 

بسیار بهتر با یکدیگر همکاری کنند. مقاومت قهرمانانه 

این کشورها باید مورد ستایش قرار گیرد. امپریالیسم باید 

از رفتار‌های خود شرمسار شود. ما باید به یکدیگر کمک و از 

هم حمایت کنیم. در حال حاضر روند این مبارزات مطلوب 

است، فقط آرزو می‌کنم همه‌چیز سریع‌تر پیش برود. من 

نمی‌خواهم میلیارد‌ها انسان بدون هیچ‌دلیلی همچنان 

در مرگ دست و پا بزنند و همچون مردگان متحرک زندگی 

کنند. من به عدالت، آن هم عدالت اجتماعی اعتقاد دارم. 

به همین دلیل از کشورهایی پشتیبانی می‌کنم که علیه 

امپریالیسم می‌جنگند. من انتظار ندارم که آنها در همه 

حوزه‌ها کامل باشند، بلکه فقط انتظار دارم از کسانی که 

دنیا را در سیطره داشته و همه را شکنجه می‌کنند بهتر 

باشند؛ بهتر، قوی‌تر و مهربان‌تر. 

مصطفی افضل‌زاده
 روزنامه‌نگار

پروانه مسئول فنی )واحد آزمایشگاه( آقای دکتر مهدی 

افتخاری‌قینانی به کد ملی ۱۲۸۹۰۸۷۱۷۲ متخصص 

آسیب‌شناسی بالینی و تشریحی به شماره۱۲/۷/۸/۱۵۰  

پ مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط مي‌باشد.

نب  اینجا  ) مه نشنا ا د ( غ‌التحصیلی  ر فا رک  مد  

محمدحسین پوراسترآبادی فرزند غلامرضا به ش.ش 

2955 در رشته مدیریت بازرگانی در مقطع کاردانی 

صادره از دانشگاه آزاد اسلامی واحد کرمان مفقود گردیده  

و فاقد اعتبار است. از یابنده تقاضا می‌شود گواهینامه 

مذکور را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد کرمان به آدرس 

ذیل ارسال نماید. کرمان – بلوار امام علی )ع( – دانشگاه 

آزاد اسلامی واحد کرمان

مدرک فارغ التحصیلی )دانشنامه( اینجانب فاطمه 

پوراسترآبادی فرزند غلامرضا به ش.م 2980238473 

مقطع  در  بازاریابی  بازرگانی-  مدیریت  رشته  در 

کارشناسی‌ارشد ناپیوسته صادره از واحد علوم و تحقیقات 

تهران )کرمان( مفقود گردیده  و فاقد اعتبار است. از یابنده 

تقاضا می‌شود گواهینامه مذکور را به دانشگاه آزاد اسلامی 

واحد کرمان به آدرس ذیل ارسال نماید. کرمان – بلوار امام 

علی )ع( – دانشگاه آزاد اسلامی واحد کرمان

مدرک فارغ التحصیلی اینجانب مریم احمدی فرزند 

احمد به شماره شناسنامه 30359 صادره از تهران متولد 

1366/04/12 به کدملی 0080174841 در مقطع 

کارشناسی رشته مهندسی کشاورزی- علوم صنایع غذایی 

صادره از واحد دانشگاهی علوم و تحقیقات با شماره 

194612 مفقود گردیده است و فاقد اعتبار می‌باشد. 

از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد 

اسلامی واحد علوم و تحقیقات به نشانی: تهران، پونک، 

حصارک، واحد علوم و تحقیقات ارسال نماید.

مدرک گواهی موقت اینجانب محسن شاه‌محمدی فرزند 

محمدرضا به ش.ش 0011474998 در رشته مدیریت 

بازرگانی در مقطع کارشناسی صادره از واحد تهران‌شمال 

مفقود گردیده و فاقد اعتبار است. از یابنده تقاضا می‌شود 

گواهینامه مذکور را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد تهران 

شمال به آدرس ذیل ارسال نماید.

تهران- بزرگراه شهید بابایی )غرب به شرق(- خروجی 

حکیمیه- خیابان شهید صدوقی- بلوار شهید عباسپور- 

دانشگاه آزاد اسلامی واحد تهران‌شمال

 آگهی مناقصه 

آگهی مزایده 
دانشگاه آزاد اسلامی واحد همدان قصد دارد سلف‌سرویس مستقر در واحد 

دانشگاهی را به صورت مزایده دومرحله‌ای واگذار نماید. متقاضیان می‌توانند جهت 

دریافت و تحویل فرم‌های مزایده تا تاریخ 98/6/20 به دبیرخانه کمیسیون معاملات واحد 

مستقر در ساختمان مهر مراجعه نمایند. 
 روابط‌عمومی  دانشگاه آزاد اسلامی واحد همدان

دانشگاه آزاد اسامی واحد سنندج در نظر دارد نسبت به واگذاری 

خدمات طبخ و توزیع غذای دانشجویان در سلف‌سرویس دانشگاه 

به شرح اسناد مناقصه اقدام نماید. 

ــناد  ــت اس ــور دریاف ــد به‌منظ ــه می‌توانن ــرکت در مناقص ــان ش متقاضی

حداکثر ظرف مدت 10 روز از تاریخ انتشار آگهی به امور اداری 

واحد سنندج واقع در بلوار پاسداران مراجعه نمایند. 

بدیهی است که دانشگاه در رد یا قبول پیشنهادات مختار است و 

هزینه نشر آگهی به عهده برنده مناقصه می‌باشد. 

روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی استان کردستان

سازمان آگهی های روزنامه 
Advertisement`s Organization

 تماس با ما : 

تلفن: 66348046-66348018 )021( 
فکس: 66348017 )021(

a66348018@gmail.com :ایمیل

آگهی حراج حضوری شماره 98-1 آگهی مناقصه عمومی 
تاریخ آگهی1398/6/10

دستگاه مناقصه‌گذار: دانشگاه علوم‌پزشکی آزاد اسلامی تهران
موضوع مناقصه: پیمانکاری خدمات حجمی دانشگاه علوم‌پزشکی آزاد 

اسلامی تهران 
مبلغ سپرده: 600/000/000 ریال به صورت واریز فیش نقدی یا ضمانت‌نامه 

معتبر بانکی
مهلت مراجعه برای اطلاع از شرایط مناقصه و بازدید محل: از تاریخ درج 

آگهی تاریخ 98/6/10 لغایت 98/6/25 
محل دریافت اسناد مناقصه: تهران، خیابان دکتر شریعتی، دوراهی 
قلهک خیابان امیر پابرجا، بلوار آیینه، نبش کوچه گل یخ، ساختمان ستادی 
دانشگاه علوم‌پزشکی آزاد اسلامی تهران )دبیرخانه کمیسیون معاملات( 

تلفن: 22614612
مهلت ارائه پاکات: تا پایان وقت اداری روز دوشنبه مورخ 98/6/25

محل تحویل اسناد مناقصه: دبیرخانه حراست دانشگاه علوم‌پزشکی
مدارک لازم جهت دریافت اسناد مناقصه: ارائه مدارک شناسایی متقاضی، 
ارائه فیش واریزی به مبلغ 1/000/000 ریال به حساب 0104826734009 
نزد بانک ملی کد 1510 به نام دانشگاه علوم‌پزشکی آزاد اسلامی تهران نزد 

بانک ملی ایران )غیرقابل استرداد(
 دانشگاه در رد یا قبول یک یا همه پیشنهادات مختار و هزینه آگهی به عهده 

برنده مناقصه می‌باشد. 
دبیرخانه کمیسیون معاملات
دانشگاه علوم‌پزشکی آزاد اسلامی تهران

 آگهی مناقصه 
دانشگاه آزاد اسلامی واحد آبادان در نظر دارد تامین نیروی انسانی 34 نفر برای 

انجام خدمات، تاسیسات و فضای سبز خود را از طریق مناقصه عمومی به شرکت‌های 

خدماتی، فنی، مهندسی و دارای گواهی تایید صلاحیت از اداره کار و تامین اجتماعی، 

واگذار نماید. لذا از کلیه شرکت‌های واجد شرایط دعوت می‌شود جهت خرید اسناد 

مناقصه با در دست داشتن فیش واریزی به مبلغ 500/000 ریال به حساب سیبا 

شماره 0216205565004در وجه دانشگاه آزاد اسلامی واحد آبادان، به امور حقوقی 

دانشگاه آزاد اسلامی واحد آبادان مراجعه نمایند. میزان سپرده شرکت در مناقصه، به 

مبلغ150/000/000 ریال )یکصد و پنجاه میلیون ریال( می‌باشد که می‌بایست به 

شماره حساب سیبا 0216205565004 نقدا واریز گردد و یا در قالب ضمانت‌نامه 

معتبر بانکی با موضوع تضمین شرکت در مناقصه که حداقل دارای 4 ماه اعتبار تسلیم 

دانشگاه گردد. پیشنهادها می‌بایست در دو پاکت مجزا الف )حاوی مدارک مناقصه 

و ضمانت‌نامه یا رسید سپرده شرکت در مناقصه( و ب )حاوی قیمت پیشنهادی( به 

صورت لاک و مهر تحویل گردد. پیشنهادها متعاقبا بررسی و به برنده مناقصه اعلام 

می‌گردد. ضمنا هزینه درج آگهی برعهده برنده مناقصه می‌باشد. 

حداکثر زمان فروش اسناد: 98/06/17

حداکثر زمان عودت اسناد: 98/06/27

دانشگاه در رد یا قبول پیشنهادات و انعقاد قرارداد مختار است و کلیه پیشنهادات 

مبهم و مشروط مردود خواهد بود. شرکت در مناقصه و دادن پیشنهاد به منزله قبول 

اختیارات و تکالیف دستگاه مناقصه‌گذار است. 

آدرس )جهت مراجعه، جهت خرید و تحویل اسناد(: آبادان- بلوار آیت‌الله 

طالقانی- دانشگاه آزاد اسلامی واحد آبادان- واحد حقوقی- صندوق پستی666 

تلفن: 53360122 فاکس: 061-53360122
روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد آبادان 

سازمان سیما، منظر و فضای سبز شهری شهرداری کرج در نظر دارد اقلام ذیل را مطابق در جدول ذیل از طریق فراخوان و حراج حضوری 

به اشخاص حقیقی و حقوقی به فروش برساند:

مبلغ سپرده به )ریال(میزان تناژ اولیه )تن(موضوع حراجردیف

1950/000/000فروش آهن‌آلات ضایعاتی 1

1- سپرده شرکت در حراج به یکی از روش‌های ذیل ارائه گردد: - ضمانتنامه بانکی معادل مبلغ فوق، که به مدت سه ماه اعتبار داشته و قابل تمدید باشد.  - واریز فیش نقدی 

به مبلغ فوق به حساب شماره 100100100121 بانک شهر شعبه عظیمیه. 

 2- برندگان نفر اول و دوم حراج هر گاه حاضر به انعقاد قرارداد نباشند سپرده آنان به ترتیب ضبط خواهد شد. 

 3- سازمان سیما، منظر و فضای سبز شهری شهرداری کرج در رد یا قبول پیشنهادات مختار است. 

 4- مبلغ 300/000 ریال بابت هزینه خرید هر یک از اسناد حراج به حساب شماره 700824126398 بانک شهر واریز و رسید آن را ارائه نمایند. )واریز از طریق کارتخوان 

در سازمان میسر می‌باشد(

 5- متقاضیان جهت خرید اسناد حراج از تاریخ نشر این آگهی به مدت 10 روز می‌توانند در ساعت اداری به واحد کارپردازی سازمان سیما و منظر و فضای سبز شهری 

شهرداری کرج مراجعه نمایند. 

 6- محل دریافت اسناد و پاکت سپرده، دبیرخانه سازمان می‌باشد. 

 7- مهلت ارائه و تحویل اسناد: حداکثر 10 روز کاری از تاریخ درج آگهی و تاریخ برگزاری حراج حضوری اولین جلسه پس از عودت اسناد و پاکت سپرده می‌باشد که به اطلاع 

شرکت‌کنندگان خواهد رسید.   - داشتن معرفی‌نامه همراه مهر و امضای مدیرعامل شرکت هنگام خرید اسناد حراج الزامی می‌باشد. 

 8- سایر اطلاعات و جزئیات در اسناد حراج مندرج شده است. 

 9- هزینه کارشناس رسمی و چاپ آگهی به عهده برنده حراج می‌باشد. 

 10- از برنده حراج وجه نقد معادل یکصد میلیون ریال علی‌الحساب بابت کل بهای مورد معامله ظرف مدت یک هفته اخذ می‌گردد. 

کارپردازی و روابط‌عمومی سازمان سیما، منظر و فضای سبز شهری شهرداری کرج

نوبت دوم
نوبت اول

الهام ترسلی
خبرنگار


